



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA USORA
OPĆINSKI NAČELNIK

Broj: 02- 39-07 /17
Dana, 17.01.2017. godine

Predmet: Program rada Općinskog načelnika za 2017. godinu

Program rada za 2017. godinu koji se sastoji od pet glavnih točaka i to:

1. Reorganizacija općinske administracije

Kao ključna mjera reorganizacije je donošenje novog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u kojem će djelatnici dobiti radna mjesta na način da svatko bude iskorišten na maksimalan način. Nova sistematizacija je potrebna kako bismo dobili bržu i efikasniju upravu spremnu odgovoriti svim zadacima koji se pred nju postavljaju.

Prema važećem Pravilniku postoji odsjek za planiranje, obnovu i razvitak koji je mrtvo slovo na papiru. Potrebno je planirati novi razvojni odjel sa tri djelatnika. Odjel treba biti obuča i spreman za pisanje projekata kako bismo osigurali dodatna novčana sredstva.

Potrebno je formirati Kabinet načelnika kao poseban odjel uprave sa tajnikom/icom i dva savjetnika.

Potrebno je formirati odvojen protokol kao i centralnu arhivu, te sve službe urediti, posložiti i obilježiti.

Većinu sadašnjih djelatnika ćemo sukladno potrebama prerasporediti tako da bude što manje novih uposlenja, a nova uposlenja ćemo planirati prema mogućnosti planiranja proračunskih sredstava.

2. Tehničko - materijalna reorganizacija Općine

Organizirati smisleno razmještanje svih odjela i djelatnika tako da svi uredi dobiju naziv službe, ime djelatnika sa brojem i opće znakove usmjerenja kretanja za stranke.

Potrebno je kroz određeni projekt izvršiti nabavu 20 laptopa koji bi unaprijedili rad, prvenstveno Općinskog vijeća, a samim time bi dobili na uštedi potrošnog materijala. Sve ovo prati umrežavanje u Sali za sastanke Općinskog vijeća, koju je potrebno preurediti.

3. Novi koncept općinskog proračuna

Potrebno je planirati dio troškova koji prati novo uposlenje kao rezultat reorganizacije. Planirati određena financijska sredstva za projekte i aplikacije kao sredstva za rad razvojnog odjela.

Planirati sredstva za poticaje u poljoprivredi i gospodarstvu, te izraditi Program za javne pozive u službi za gospodarstvo i financije.

Planirati sredstva za stipendije i potporu obitelji sa troje i više djece. Izraditi Program za javne pozive u službi stručnih, općih poslova i društvenih djelatnosti.

U Proračunu općine Usora planirati vlastita sredstva za kapitalne infrastrukturne projekte, odnosno sredstva koja su potrebna kao sufinanciranje Općine u određenim projektima (tamo gdje se to traži kod apliciranja).

4. Reorganizacija nižih jedinica lokalne uprave, ustanova i javnih poduzeća, kao i osnivanje novih.

Donošenje novog, usklađenog Statuta (sa novim Općinskim Statutom) za sve Mjesne zajednice, te izbor novog rukovodstva u svim Mjesnim zajednicama kako to propisuje Statut općine Usora (u roku od jedne godine od izbora za Općinsko vijeće)

Potrebno je donijeti izmjene i dopune Statuta za JKP Usora i JP Radio Usora d.o.o., te provesti proceduru javnog poziva za novu upravu, odnosno ravnatelja.

Imenovanje novih školskih odbora, kao i upravnih odbora u svim javnim ustanovama i javnim poduzećima na području općine Usora. Potrebno je također stalno praćenje i koordinacija sa nadležnim općinskim službama, te zajedničko djelovanje.

5. Pokretanje infrastrukturnih projekata

Kao glavni infrastrukturni projekt koji nas očekuje u 2017. godini je izgradnja modernog dvotračnog mosta preko rijeke Usore. Projekt mosta je urađen, te smo dobili i konkretna obećanja o zatvaranju kompletne financijske konstrukcije za izgradnju istog koja bi trebala započeti u prvoj polovici 2017. godine.

Također, očekuje nas realizacija projekta utopljanja zgrade Općine Usora i Javne ustanove Dom zdravlja Usora, završetak projekta klizišta, te druge aktivnosti za koje osiguramo sredstva kroz javne pozive.

Dostavljeno:

1. Naslovu
2. Pismohrana



Općinski načelnik
Zvonimir Anđelić, dipl. ing. građ.